



## 合肥市疫情防控应急指挥部发布通告

## 中小学及校外培训机构暂停线下教学

顾任玲 记者 沈娟娟

10月20日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,鉴于当前合肥市仍有多点散发病例,合肥实行校园封闭管理,市区所有高校及各类寄宿制学校实行全封闭管理,暂停聚集性活动。中小学及校外培训机构暂停线下教学活动,实行线上教学。幼儿园、托幼机构暂停幼儿入园,双职工家庭可以1人请假照顾孩子。后续将根据疫情防控评估结果,及时动态调整。

## 暂停开放部分文化休闲娱乐场所

合肥市暂停开放部分文化休闲娱乐场所。市区演艺场所、网吧、影剧院、美术馆、博物馆、纪念馆、文化馆(站)、图书馆(阅读空间)、景区公园室内场所、健身房、公共浴室、桑拿房、会所、美体馆、瑜伽馆、足疗店、修脚店、采耳店、美容店、艾灸(针灸)馆、酒吧、KTV、室内歌舞场所、室内体育馆、室内游泳馆、棋牌室、麻将馆、按摩店、游戏游艺场所、桌游室、剧本杀、密室逃脱等休闲娱乐密闭场所暂停营业。

据悉,合肥市市区所有餐饮服务单位暂不提供堂食,实行线上售卖。按照“非必要不举办、能线上不线下”的原则,严格控制公共活动人员数量和规模,50人以上的展览、论坛、培训、考试(笔试、面试)等聚集性活动原则上全部暂停,擅自举办造成疫情传播风险的,将依法追究主办方、承办方及责任人责任。提倡居家办公、在线办公,具备条件的园区、楼宇和企业应尽可能采取弹性工作制,最大限度减少人员聚集。

根据要求,合肥市实行每天一轮核酸检测,敬请广大市民和来(返)肥人员主动就近错峰参加,务必做到应检尽检。全市各类公共场所、经营场所、机关企事业单位等,必须做到场所码“一址一码、码址对应”,做到逢进必扫、逢扫必验、不漏一人,严格查验行程码和48小时核酸检测阴性报告。对老人、小孩等特殊群体无法提供相关报告的,进行人工登记。不符合防疫要求人员一律不允许进入,对不落实防控要求的场所立即停业整顿。

## 合肥地铁多个站点暂停运营

星报讯(记者 祝亮) 10月20日,合肥市轨道交通集团发布消息,因疫情防控需要,合肥轨道线网17个站点暂停运营服务,具体恢复时间待另行通知。市民乘客请提前做好出行安排。

暂停运营服务站点为:1号线长淮站、明光路站;2号线三十埠站、王岗站、龙岗站、东二十埠站、漕冲站、东七里站、东五里井站、三里街站;3号线淮南路站、鸭林冲站、竹丝滩站、窠桥湾站;4号线唐桥站、东七里站、站塘站。(此前4号线陶冲湖东站和尧渡河路站依旧暂停运营。)

其中,1、2号线换乘站大东门站,3、4号线换乘站方庙站,列车停靠,满足乘客换乘需求,但不可进出车站。

## 十年奋进 安徽红会进入快速发展新时期



星报讯(记者 祁琳) 记者从安徽省红十字会了解到,党的十八大以来,省红十字会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持围绕中心,服务大局,锐意改革,开拓创新,全省红十字事业进入了快速发展的新时期。

十年,省红会坚持以人民为中心,结合生命教育

## 将适当减少公共交通运行频次

在公共交通方面,合肥市将适当减少公共交通运行频次,中高风险区域暂不停靠。乘坐地铁、公交、出租车、网约车时,均须佩戴口罩,严格查验“两码”和48小时核酸检测阴性报告。

合肥市所有进入住宅小区的人员须佩戴口罩,主动配合做好查验“两码”和48小时核酸检测阴性报告等防控措施。对进入小区的车辆一律逐车逐人核查。

定点医疗机构要规范发热门诊运行,严格预检分诊、分时段预约诊疗等制度,全面加强院感管理。如出现发热、干咳、咽痛等症状,应及时到定点医疗机构发热门诊就医,途中避免乘坐公共交通工具。全市各发热门诊、零售药店要继续发挥好“哨点”作用,对购买退热、止咳、抗病毒、抗菌素、感冒等“五类药品”人员必须实名登记、上传信息,属地及时追踪查询、反馈。

合肥市中高风险区域内,各类场所实行封闭管理,其中住宅小区原则上只保留一个进出口,居民足不出户,社区上门服务。除医疗机构、生活超市等保障基本民生单位外,所有公共场所、农贸市场等一律暂停营业。所有企业实行闭环管理,不能闭环管理的企业暂停生产经营。生活超市、零售药店全部只实行线上销售。

合肥市疫情防控应急指挥部倡导非必要不离肥,确需离肥的,不前往疫情中高风险地区,同时须持48小时内核酸检测阴性报告,并全程做好自我防护,返肥前及时报备。

## 合肥23条公交线路临时停运

星报讯(记者 祝亮) 10月20日,合肥公交发布通知,为严格执行交通出行管理措施,合肥公交集团自10月20日起临时调整瑶海区域公交线路运营。

2路、7路、15路、49路、78路、107路、123路、130路、132路、134路、139路、147路、161路、305路、318路、502路、505路、508路、519路、542路、577路、706路、D192路等23条公交线路临时停运。

B3路、28路、37路、38路、39路、40路、41路、106路、118路、135路、155路、302路、303路、306路、511路、538路等16条公交线路缩线运营。

此外,41条线路公交车甩站运营。

安徽体操小将  
何骊澄入围世锦赛名单

星报讯(记者 江锐) 10月15日,参加体操世锦赛的中国队赴法国进行为期10天的赛前适应性训练,10月26日赴英国利物浦参加世锦赛。安徽小将何骊澄出现在中国队大名单之中。

2022年全国体操锦标赛结束后,中国体操队世锦赛集训大名单随即出炉。获得女子团体季军的安徽队有何骊澄、向露露、岳悦等3名选手入围女队14人大名单。根据《2022年体操世锦赛选拔办法》,两次世锦赛选拔赛成绩和团体阵容配置需要,国家体操队公布了出访法国的运动员名单。其中,男子为8名运动员,女子为7名运动员,何骊澄名列其中。

第51届世界体操锦标赛将于10月29日至11月6日在英国利物浦举行。本次赛事是体操项目首次使用巴黎奥运周期新规则的一届世锦赛,也是2024年巴黎奥运会的资格赛,获得男子、女子团体决赛前三名的队将直接获得巴黎奥运会的团体参赛名额。

我省出台  
地质灾害防治管理办法

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省自然资源厅、财政厅联合印发《安徽省地质灾害防治项目及专项资金管理办法》。该《办法》对我省境内发生的各类地质灾害防治项目申报和审查、资金拨付、项目实施与监管、项目变更、项目验收、资金使用和绩效管理等各环节进行了规范。根据《办法》,地质灾害防治项目主要包括地质灾害调查评价、监测预警、搬迁避让、工程治理、排危除险、能力建设和技术支撑等。按照“搬迁优先、综合治理”的原则,科学合理确定搬迁避让、工程治理、排危除险、监测预警等综合防治措施。

合肥乡镇街道决策  
将接受合法性审查

星报讯(记者 马冰璐) 10月20日,记者从合肥市司法局获悉,《合肥市推进乡镇(街道)决策事项合法性审查全覆盖工作实施方案》日前正式出台。《方案》提出,今年各县市区政府分别选择40%的乡镇(街道)试点决策事项合法性审查工作;到2023年底前,实现全市乡镇(街道)决策事项合法性审查工作全覆盖,全面提升乡镇(街道)各项工作的法治化水平。

私搭“饭店大堂”  
合肥两家餐饮店违建被拆

星报讯(韩懿晨 记者 王珊珊) 圈占公共空间,违规私搭“储藏室”和饭店“大堂”,不仅侵害公共利益,还危害了公共安全。近日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区亳州路街道城管部门组织人员对北一环两家餐饮店搭建扩张的违法建筑进行依法查处,面积约240平方米。在拆除现场,执法人员用警戒线封闭拆违现场,做好交通疏导,并及时对建筑垃圾进行清理清运,确保周边环境整洁。

体坛播报

政务资讯

社会传真